

СЕНТЯБРЬ 2023



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА ЮНПРЕСС

Уважаемые, родители и ученики, я поздравляю вас с Днём знаний! Пусть он станет хорошим стартом на новый учебный год для нас для всех! Пусть у каждого будут свои цели и задачи, а результат у всех положительный



Директор
МАОУ «Привольненская СШ
имени М.С. Шумилова»
Зубкова
Людмила Юрьевна

Как директор школы хочу поздравить наших замечательных педагогов и пожелать, чтобы ребята спешили к вам на уроки, называя вас своим наставником и другом. На ваших плечах большая ответственность – подавать пример подрастающему поколению. Желаю терпения и удачи!
Пусть каждый класс радуется вам!

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

<i>День знаний</i>	<i>стр. 2</i>
<i>Голубь мира</i>	<i>стр 2</i>
<i>Акция «Грамотейка»</i>	<i>стр 3</i>
<i>Месячник «Безопасность дорожного движения»</i>	<i>стр 3</i>
<i>Выборы президента ,Совета лидеров Школьной Федерации</i>	<i>стр 4</i>

1 СЕНТЯБРЯ



Здравствуй, школа!

1 сентября 2023 год в Привольненской школе имени М.С. Шумилова традиционно прошла торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. Нарядные ученики и ученицы с букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Все застыли под звуки гимна России.

Под громкие аплодисменты пригласили на праздник первоклассников во главе со своим первым учителем – Тарабановской О.В.

Директор школы Зубкова Л.Ю., заместитель главы администрации Светлоярского муниципального района Чередниченко С.А., глава администрации Привольненского сельского поселения Малиновская О.В. поздравили учащихся с новым учебным годом, отметив, что учение - это нелёгкий, но радостный и увлекательный труд.

Была проведена акция «Спасибо, учитель!». Дети читали стихи, пели песни. Ребята показали интересную сценку с участием директора школы Зубковой Л.Ю., первоклассников и других учеников.

В финал торжественной линейки прозвучал первый звонок, и ребята разошлись по своим кабинетам, где классные руководители провели для детей занимательные классные часы.

Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, творчество и достижения!

Мелкулова Анастасия, 11 класс



Акция «ГОЛУБЬ МИРА»

*Пусть летит от края и до края
Голубь мира - белое крыло,
Черной силы тучи разгоняя,
Пусть несет Надежду и Добро!*

Ежегодно 3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Он приурочен к трагическим событиям, произошедшим в сентябре 2004 года в городе Беслане.

4 сентября 2023 года обучающиеся нашей школы приняли участие в акции «Голубь мира», которая была призвана показать, насколько важен мир для всей планеты и как должны сплотиться жители Земли против терроризма.

Каждый из нас должен внести свой вклад в общее дело по защите мира на планете, в своей стране, в своем доме. В рамках акции в школе прошли беседы «Терроризм и дети», «Опасные находки», школьники смотрели фильмы и социальные ролики о том, как вести себя в различных экстремальных ситуациях. На вырезанных из бумаги голубях обучающиеся написали слова сочувствия и поддержки учителям и ученикам той страшной трагедии, после чего запустили своих бумажных голубей в небо.

Так хочется, чтобы белоснежные крылья голубя взмывая ввысь, очищали этот мир от гнева и разрушений.

Тарабановский Антон, 10 класс



Месячник

«Безопасность дорожного движе- ния»



ЛАБОРАТОРИЯ
БЕЗОПАСНОСТИ

С 25 августа по 25 сентября 2023г. в Привольненской школе прошли мероприятия в рамках месячника «Безопасность дорожного движения», посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. Цель месячника безопасности: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!

В школе были проведены различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Всю неделю с учащимися проводились Минутки безопасности на темы: «Улица и пешеходы», «Знай и выполняй правила дорожного движения», «Азбука безопасности» и др. 06 сентября 2023 года были проведены классные часы «Безопасность превыше всего».



15 сентября 2023 года среди учащихся 1-8 классов проходил конкурс рисунков «Страна БезОпасности». Ребята приняли активное участие в конкурсе, отразив в своих рисунках различные ситуации по безопасности дорожного движения.

19 сентября прошла Игра-путешествие «Страна дорожных знаков». В ней приняли участие ребята 1-3 классов. 20 сентября 2023 года в «Единый день безопасности дорожного движения» день начался с зарядки, которую провели ребята из отряда ЮИД. В конце рабочего дня классные руководители 1-9 классов провели тематические классные часы по ПДД, при проведении которых учителя еще раз обратили особое внимание обучающихся на правила безопасного поведения на дорогах.

Разнообразие форм позволило детям проявить свою активность и творчество. Детям вручены памятки: «О безопасности взрослых и детей в осенний период», «Памятка родителю - водителю».



Все проведенные мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма.

С обучающимися средних классов был проведен мастер – класс «Закладки – Светофор». По окончании мероприятия дети сделали вывод, что не стоит подвергать свою жизнь опасности, необходимо соблюдать правила дорожного движения, быть внимательными на дороге.

В ходе месячника проводились занятия в Автогородке с детьми детского сада «Колосок». Ребята знакомились с дорожными знаками, были водителями, когда водили автомобиль по Автогородку.

25 сентября 2023 года ЮИДовцы провели праздник «Посвящение в пешеходы» для первоклассников. Ребятам вручили эмблему «Юный пешеход».

Скоропупов, Роман
1 класс

Акция «ГРАМОТЕЙКА»



8 сентября в школе состоялся тотальный диктант "Грамотейка", посвященный Международному дню грамотности. В нём приняли участие учащиеся 2 - 9 классов.

Для каждой группы был подобран текст, соответствующий знаниям участников. Все тексты были понятны и интересны пишущим.

Ну и, конечно, результаты.

Победителями стали 15 человек, это те, кто не сделал ни одной ошибки!

Джабраилов Амир, 10 класс



Выборы президента, Совета лидеров Школьной Федерации



22 сентября 2023 года в МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова» проходили выборы президента и Совета лидеров в Школьную Федерацию «Содружество». На пост Президента было заявлено 4 кандидатуры: Мелкумова Анастасия, Джабраилов Амирхан, Волченко Карина, Рогачева Сабина. В голосовании принимали участие ребята 5-11 классов.

Кандидаты на пост Президента провели дебаты с избирателями, в ходе которых познакомили всех со своими предвыборными программами.

Выборам предшествовала серьезная подготовка: формирование школьной избирательной комиссии; выдвижение и регистрация кандидатов; агитационный период.

В предвыборный период Председатель Территориальной избирательной комиссии Светлоярского муниципального района Малхасян А.М. провел с участниками выборов обучающий семинар по организации и проведению выборов. Он отметил, сегодня наиболее остро встают проблемы воспитания у детей чувства Родины, активной гражданской позиции, способности к социальному творчеству. Система школьного самоуправления в школе призвана решать эти проблемы. Выборы президента школы – это одна из форм коллективной деятельности, при которой каждому участнику приходится принимать самостоятельное решение и отдавать предпочтение тому или иному кандидату.

В Привольненской школе были предусмотрены все основные этапы выборной кампании. Решение было согласовано с администрацией школы.

Президент школьного самоуправления – это тот человек, который будет отвечать за все происходящее в школьном коллективе в течение целого года. Правильный выбор сделает жизнь в школе более интересной.

В помощь школьному президенту сформировался Совет лидеров из числа учащихся 5-11 классов.

Итак, наступил торжественный момент. По результатам голосования учащаяся 11 класса **Мелкумова Анастасия** стала школьным президентом. Она зачитала клятву и вступила в свои права.

Хочется пожелать школьному президенту быть целеустремленным, решительным, стойким. «Один в поле не воин», — нужно заручиться поддержкой одноклассников. Вместе творить, выдумывать, пробовать. Быть внимательным ко всем жителям Школьной Федерации: детям и взрослым.

Эта встреча была во многом игрой, но все имели возможность почувствовать насколько это серьезное и ответственное дело – избирать, и не менее ответственное — быть избранным.

Помни! «Президент» — титул не для славы.

Мы тебя избрали — нам с тобою жить!

Мы тебя избрали, значит, были правы,

Значит этой честью надо дорожить!

Джабраилов Рамзан, 10 класс

Над выпуском работали:

Провоторова Софья, Махмаева Диана, Цевашева Виктория, Надралиева Алина, Джабраилов Амирхан, Джабраилов Рамзан, Махмаева Хеда

Тираж: 20 экземпляров.

Учредитель: МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»